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“La educación es el arma más poderosa que puedes usar para cambiar el mundo” Nelson Mandela.

Área: INGLÉS                                                                                                       Asignatura:
Docente:  VÍCTOR CASTRO VARGAS & MARICELA RIQUET               
Grado: 4°                              Periodo: II   

Estándar: 
reconozco producto tecnológico de mi entorno cotidiano, y los utilizo en forma segura y apropiada
Logro /competencia: 
exploro los diferentes componentes que tiene el escritorio de Windows

Tema: sistema operativo Windows

Indicaciones generales/Instrucciones: naturaleza evolución de la tecnología

Actividades a realizar:
teniendo en cuenta los momentos que estamos viviendo a nivel mundial, es necesario estar en la vanguardia y lograr que los estudiantes aprovechen la tecnología para poder sobrevivir en medio de la pandemia que hoy enfrentamos, el buen uso y la importancia de la herramienta que en estos momentos nos sirven como único medio de comunicación, para desarrollar la parte académica, es importante explorar el aprendizaje de Windows, para poder realizar los compromisos y la investigaciones que se deben lograr en las diferentes áreas. 
Investiga y socializa:
¿Qué es y para qué sirve Windows?
¿Cuáles son las características de Windows?
Nota: es importante que socialices y alcances el aprendizaje para mayor conocimiento en la tecnología que hoy necesitamos para sobrevivir.
[bookmark: _GoBack]Evaluación: realizar un video, en donde expongas todo lo aprendido en el tema, en compañía de tus padres. "Quédate en casa, primero la vida".
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