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Logro /competencia: Reconoce y utiliza los conceptos propios de la Geografía humana (Desarrollo, crecimiento, regionalización, procesos de crecimiento demográfico a partir de la observación directa de estos fenómenos en su contexto).
Tema: PLANES DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL (POT)


· PRESENTACION DE TALLERES Y CONSULTAS.

Temática: Planes de Ordenamiento Territorial 

Plan de Ordenamiento Territorial (POT) es un instrumento técnico y normativo para ordenar el territorio municipal o distrital. La Ley 388 de 1997 lo define como el conjunto de objetivos, directrices, políticas, estrategias, metas, programas, actuaciones y normas, destinadas a orientar y administrar el desarrollo físico del territorio y la utilización del suelo. El POT se constituye en una carta de navegación para ordenar el suelo urbano y rural, con el fin de consolidar un modelo de ciudad en el largo plazo y para ello diseña una serie de instrumentos y mecanismos que contribuyen a su desarrollo

Para qué sirve?
El POT sirve para orientar y priorizar las inversiones en el territorio tanto del sector público como del sector privado, es decir, define dónde se construyen los parques, los colegios, los hospitales, dónde se ubica la vivienda, las oficinas, los comercios e industrias.

Qué contiene?
Componente general: establece políticas, objetivos, estrategias y contenidos estructurales de largo plazo (12 años) para todo el territorio municipal. El contenido estructural hace referencia a: áreas de preservación y conservación ambiental, amenaza y riesgos, patrimonio urbanístico, arquitectónico y arqueológico, clasificación del suelo urbano, rural y de expansión, entre otros.
Componente urbano: acciones, programas y normas para encauzar y administrar el desarrollo físico urbano (suelo urbano y de expansión) y contenidos de corto y mediano plazo (8 años). El contenido de corto y mediano plazo hace referencia a: Normas urbanísticas, tratamientos y actuaciones urbanísticas, ocupación y usos del suelo, infraestructura vial y de servicios públi…



QUE ES LA REVISIÓN DEL POT ?
La revisión del diagnóstico del Plan de Ordenamiento Territorial es un procedimiento de carácter técnico y jurídico establecido en la misma Ley 388 de1997, cuyo propósito esencial es actualizar, modificar o ajustar sus contenidos
y normas de manera que se alcance la construcción efectiva del modelo territorial adoptado por el Distrito.

QUIENES TIENEN A DERECHO A PARTICIPAR EN LA FORMULACIÓN DE UN POT ?
La misma ley señala sobre la participación democrática que debe promoverse por parte de la autoridad distrital en todos los estamentos ciudadanos con el fin de fomentar la concertación entre los intereses sociales, económicos y urbanísticos, de manera que ello permita “ asegurar la eficacia de las políticas públicas respecto de las necesidades y aspiraciones de los diversos sectores de la vida económica y social relacionados con el ordenamiento del territorio municipal” teniendo en cuenta los principios señalados en el artículo 2 , que son:
1- La función social y ecológica de la propiedad.
2- La prevalencia del interés general sobre el particular. 3- La distribución equitativa …

VIGENCIA DEL POT
Los POT, tienen tres componentes: estructural y contenidos urbanos de mediano y largo plazo. El artículo 28 de la ley 388 de 1997, señala la vigencia para cada una de ellos así:

1- El contenido estructural tendrá una vigencia de largo plazo de al menos 3 periodos constitucionales de las administraciones y la revisión de este contenido debe coincidir con el inicio de un nuevo periodo de gobierno.
2- EL contenido de mediano plazo tiene una vigencia mínima de dos periodos Constitucionales de las administraciones.

3- El contenido de corto plazo y los programas de ejecución regirán como mínimo durante un periodo constitucional de la administración municipal.
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Actividades a realizar….

1) ¿Define que es el plan de ordenamiento territorial?

2) ¿Cuál es el objetivo del plan de ordenamiento territorial?

3) ¿Cuál es el tiempo estimado de los planes de ordenamiento territorial?

4) ¿Que tiene como finalidad los planes de ordenamiento territorial?

5) ¿Para qué sirve el plan de ordenamiento territorial?

6) ¿Cuáles son los componentes que contiene el plan de ordenamiento territorial que función tiene cada uno de ellos?

7) ¿Cuál es el propósito de la revisión del plan de ordenamiento territorial?

8) ¿Quienes participan en la formulación del plan de ordenamiento territorial?

9) ¿Define los contenidos que hacen parte del plan de ordenamiento territorial?
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