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Para el nivel Preescolar, Básica Primaria, Básica Secundaria y Educación Media Técnica
Código DANE 108372000011- Nit: 890105167-2
Juan de Acosta Atlántico
“La educación es el arma más poderosa que puedes usar para cambiar el mundo” Nelson Mandela.
AREA: CIENCIAS NATURALES Y EDUCACION AMBIENTAL   GRADO: NOVENO 
DOCENTE: JULIO FUENTES M.                              TALLER: N°1 
TEMA: GENÉTICA.
COMPETENCIA: Utilizo estrategias para la búsqueda, organización, almacenamiento y recuperación de la información que permita el desarrollo de las actividades propuestas.
Comprendo y argumento con coherencia afirmaciones derivadas de un fenómeno o problema científico.
Objetivo general: Profundizar los conocimientos acerca de la estructura genética de los seres vivos y valorar la importancia de la aplicación del conocimiento sobre las estructuras genéticas de los organismos y de las modificaciones para su beneficio.
Objetivo específico: Reconocer los componentes básicos de los ácidos nucleicos, nombrarlos y darle la  importancia a cada uno de ellos en la transmisión de los caracteres hereditarios.
ESTRUCTURA DEL MATERIAL GENETICO: El material genético que constituye los organismos vivos está representado por los ácidos nucleicos ADN y ARN. Estos ácidos son macromoléculas conformadas por tres tipos de componentes: Un azúcar (desoxirribosa o ribosa), un grupo fosfato y una base nitrogenada. Las bases nitrogenadas pueden ser purinas o pirimidinas; las purinas son la adenina y la guanina mientras que la citosina, la timina y el uracilo son bases pirimidínas. Estas bases se aparean o complementan así:
En el ADN: A-T  y  C-G.  En el ARN no existe la base timina y lo remplaza la base llamada uracilo.
La molécula de ADN es la base de la vida y se trasmite de generación en generación y estáformada por dos cadenas complementarias que cuandose separan por acción de una enzima llamada deshidrogenasa o helicasa se separan las hélices y más tarde se replican es decir, se forman copias exactas de una hélice complementaria tomando bases nitrogenadas acumuladas en la célula y que flotan libremente en ella.
EL CODIGO GENETICO: La información genética se halla codificada en el ADN por la secuencia de cuatro bases nitrogenadas que forman parte de su molécula. Este código se compara con un alfabeto de cuatro letras que representan las cuatro bases y del que pueden deletrearse palabras de tres letras o secuencias de tres bases llamadas tripletes, cada una de las cuales codifica (tiene la clave) para un aminoácido. Una serie de tripletes establece un orden especifico según el cual los aminoácidos se disponen en la cadena de un polipéptido (compuesto formado por la unión de varios aminoácidos unidos por enlace peptídico).
Cada individuo presenta una secuencia determinada en lo que respecta a su ADN: el mensaje del debe acomodarse de manera que permita dar como resultado los 20 aminoácidos básicos de la vida. Lo más importante en un mensaje (código) es su secuencia y acomodación; pero si cambiamos la secuencia obtendremos otros mensajes, por ejemplo: para escribir el mensaje o palabra AMOR, empleamos una secuencia, a-m-o-r-; que si le cambiamos la secuencia tendríamos otros mensajes o palabras: ROMA, RAMO; etc. Entonces en el ADN se determinan los aminoácidos por la secuencias de nucleótidos,  por decir algo: TCAGCA en el ADN determina una herencia o la formación de unidades de aminoácidos o proteínas diferentes a la secuencia TGACAC.
Los cuatros nucleótidos del ADN (A, T, C y G) se organizan de tres en tres dando un total de 64 grupos de a tres nucleótidos o tripletes (codones). La secuencia de los nucleótidos en la molécula de ADN constituye el código genético y determina las características genotípicas que poseemos.
En resumen los científicos han llegado a la siguiente conclusión acerca de las características del código genético:
1. E código genético es un código de tripletes: tres bases adyacentes forman un triplete y codifican un aminoácido.
2. El código es “degenerado”, pues varios tripletes pueden codificar un mismo aminoácido.
3. En el código no hay superposición, es decir, no hay repetición de nucleótidos en su lectura. 
4. El código es universal; o sea, común a todos los organismos vivos desde los bacterios hasta el hombre.
Instrucciones:
1. Haga lectura del texto, comprenda y luego formule 10 preguntas sobre el tema.
2. Asigne un título a la temática.
3. Reflexione acerca de la importancia de este conocimiento alcanzado por los científicos después de  mucho trabajo y tiempo.
4. Según tu criterio, ¿qué ventajas y desventajas tiene el conocimiento profundo del código genético de los seres vivos?
5. Consulta en alguna fuente de información el gráfico o figura del ADN y ARN. Luego dibújalo en tu cuaderno.
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